

25 ДЕК 1969

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

Певцы едут в села

На днях группа солистов оперы и балета нашего Академического театра вернулась из поездки по селам Алапаевского района.

Перед концертами выступила заведующая литературной частью Д. А. Фесенко, которая познакомила слушателей с нашим оперным, рассказала о ближайших премьерах театра.

Программа концертов была разнообразна: звучала музыка советских и зарубежных композиторов.

Солисты балета молодые танцовщицы Е. Степаненко и А. Григорьев исполнили элгию из балета «Голубой Дунай» И. Штрауса и славянский танец из «Бахчисарайского фонтана» Б. Асафьева.

Такие поездки у артистов театра не исключение — в начале будущего года они снова отправятся в путь по нашей области.